



В г. Новомосковске следователи сотрудничают с коллегами из Германии

29 сентября 2010 года в рамках выполнения международного поручения сотрудниками следственного отдела по г. Новомосковску СУ СКП РФ по Тульской области совместно с коллегами из Германии проводилась следственная работа с жителем г.Новомосковска, который побывал в плену у пиратов.

Работая моряком на немецком судне, мужчина вместе с другими членами судовой команды был захвачен пиратами у берегов Сомалийской Республики и более четырех месяцев находился в плену.

Пираты требовали выкуп в размере 15 миллионов долларов, впоследствии сумма была снижена до 3 миллионов долларов. После передачи денег пиратам моряки были отпущены.

Международное сотрудничество немецкой криминальной полиции и работников следственного управления СКП РФ по Тульской области в ходе расследования уголовного дела по факту пиратства будет продолжено.

01 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/729041>